                    POLA I OBJĘTOŚCI   OSTROSŁUPÓW.

Zad.1.

Znajdź objętość ostrosłupa, którego krawędź boczna ma długość 13 a podstawą jest prostokąt o wymiarach 6 na 8.

Zad.2.

Znajdź objętość ostrosłupa , którego podstawą jest trójkąt równoboczny o boku a = 6 i krawędzie boczne nachylone są do podstawy pod kątem  
[image: image1.wmf]a

= 30
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.

Zad.3.

 Znajdź objętość i pole powierzchni bocznej ostrosłupa prawidłowego czworokątnego o wysokości H = 3 oraz krawędziach bocznych b = 5.

Zad.4.

 Znajdź objętość oraz pole powierzchni całkowitej prawidłowego ostrosłupa trójkątnego o krawędziach bocznych b = 4 oraz wysokości H = 2
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Zad.5.

Oblicz objętość ostrosłupa, którego podstawa jest prostokątem o polu 54, krawędzie podstawy pozostają w stosunku 2:3 a krawędzie boczne tworzą z podstawą kąt 60
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Zad.6.

Wysokość ściany bocznej prawidłowego ostrosłupa czworokątnego ma długość h i jest nachylona do płaszczyzny podstawy pod kątem 
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.Oblicz objętość ostrosłupa.

Zad.7.

Oblicz objętość i pole powierzchni całkowitej ostrosłupa prawidłowego trójkątnego, w którym krawędź boczna ma długość 2a natomiast  krawędź podstawy długość a.

Zad.8.

Krawędź boczna prawidłowego ostrosłupa czworokątnego ma długość b i tworzy z krawędzią podstawy kąt o mierze 
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.Oblicz objętość ostrosłupa.
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